



理财产品收益全线跌破5%

投资宜选中长期 短期可选货币基金

上个月还随处可见的5%以上收益理财产品，如今在银行柜台已难觅踪影。虽然传闻已久的降息尚未兑现，但银行短期理财产品收益率已悄然下滑。

本刊 综合

上个月还随处可见的5%以上收益理财产品，如今在银行柜台已难觅踪影。虽然传闻已久的降息尚未兑现，但银行短期理财产品收益率已悄然下滑。

日前，冯女士到银行打算购买理财产品，咨询了几款3个月以内的理财产品，几乎没有一款预期年化收益率超过5%，不少一个月左右的产品收益率甚至降到了4%以下，与现行存款利率相比并无明显的优势。“4月初，我到银行咨询短期理

理财产品时，多数产品预期年化收益率都在5%以上，这还不到一个月，收益率怎么就降下来了？”冯女士很是诧异。

冯女士的遭遇并非个别现象。根据多家银行网点公示的理财产品信息，当前在售的短期理财产品中，年化收益率超过5%的确实已不多见，一款投资期为54天的短期理财产品预期年化收益率甚至仅为3.5%，和一年定期存款利率相当。数据显示，4月24日起至今发行的3个月以下期限的69款银行理财产品，只有26款预期收益率达到5%，且这26款

产品期限大多为2-3个月，1个月左右期限理财产品的预期收益率已回落至1.8%-4.8%。

不仅组合投资类、票据类理财产品收益下滑，就连一向以高收益为傲的信托理财产品也未能幸免。据相关数据统计，近日发行的银信理财产品规模环比下降超五成，平均预期收益率也下跌至4.79%，创今年以来新低。

“虽然央行尚未降息，但预期明显，很多银行已闻风而动，率先下调理财产品收益率。”一股份制银行理财经理

称，一些理财产品投资方向为同业拆借，由于同业拆借市场利率已明显下跌，此类产品收益也就随之下滑。而银信理财产品收益下滑则源于存款准备金率的一再下调，导致信贷政策有所放松，增加了企业借贷机会，不再需要通过设计银信产品募集资金。

面对悄然下滑的短期理财产品收益率，银行理财人士坦言，下调容易上调难，近段时间新发理财产品，特别是短期产品的预期收益率很难再高于5%了。

一国有银行的理财师分析，

考虑到近期降息的可能性较大，银行对理财产品收益做出了相应调整。目前，市场上预期年化收益率超过5%的半年以上理财产品还是不少，市民若有闲置资金长期不用，可选择中长期投资产品锁定更高收益。若投资者对资金灵活性要求较高，则可购买货币型基金。截至4月底，市场上82只货币基金今年以来的平均七日年化收益率为4.59%，是活期存款利率的9.2倍，是一年期定期存款利率的1.3倍，且能随时申购、赎回，是短期投资的不错选择。

如何存钱能占足银行便宜？

攒钱不如每天定存

本刊 综合

你是不是等到工资卡里的钱积累到一定数量，比如一万元，才跑趟银行换一张定期存单？如果你的答案是“是”，那么你可能OUT了。

近日，一则“榨干银行利息”的帖子再度在网上掀起热潮，主要内容是“用网银每天存50元5年期定期，充分榨取银行利息”。发帖人说，不管钱多钱少，只要是闲钱就要充分利用。以前大家一个月存几百、几千，循环1年12单，无形浪费了1个月或者半个月，甚至几天的利息，所以他每天都存50元，“榨干”银行，1天都不放过。

细想之下，虽然不可能做到每天存50元，但这的确是一种新的存钱思路。以往，多数市民习惯将钱攒到一定数量后再存定期，但直接后果就是最初一笔钱在定存之前，一直躺在卡里按活期计算利息。

每天存适合按日进账人群

每天都存50元5年期定期，等于将自己的钱永远保持在“活期”状态，但获得的却是银行定存利率。当前活期存款的年利率是0.5%，一年、两年、三年、五年期整存整取年利率分别为3.5%、4.4%、5%和5.5%。如果选择每天存50元，五年后每天都有一笔到期的50元存款，每笔获得的都是5.5%的年利率。每天存钱适合按日进账的人群，上班族的每月进账留下日常花销后不妨一次性存入，来获取定存利率。

定额存定期存款收益差距大

同样一笔钱，定额存与定期存利息差异有多大呢？举个例子吧，比如说，每个月可以省下2000元，一年后定存，那么第一个月的2000元其实已经白白躺了12个月了，只能获得12个月的活期利息(2000×0.5%=10元)，如果第一个月就已经是定存，那能获得的利息是(2000×3.5%=70元)，整整7倍。所以不妨换个存款方式，不要等到攒够2.4万元才存定期，而是每月都存一个2000元的定期存款。这样一来，每个2000元都能比原来多得几个月的定期存款收益。

每月工资可约定定期存款

对于上班族而言，想要既有存款获得最大化的利息收入，又有哪些窍门呢？一银行人士表示，部分银行已开设了“约定定期存款”业务，可将客户存款分为500元/份。“假设客户有5万元到了卡上，银行就自动将其认定为100笔500元的一年期定期，一年内如果客户提前支取部分存款，剩余部分仍按照一年期存款利率计算，取出部分享受活期利率。”

该银行人士表示，提前开通“约定定期存款”业务后，工资到账将自动默认为定期存款。“这可以让薪水较高者的利息最大化，又极大节省了精力。不过，这种方法对银行来说比较吃亏，部分银行不会做出提醒，市民有需要应主动提出。”

做好期限搭配保障流动性

银行理财师建议市民，存钱时做好期限搭配。“一种情况是，假设市民目前手中有一笔大额资金，那么建议将其分为几笔，分别存不同的期限，一笔存3个月、一笔存一年、一笔存两年，还可以将一部分存为通知存款。如果市民从现在开始安排自己的存款，那么在第一年，可以将每次存入的资金期限分为3个月、6个月、一年；第二年，就可以将存款都存为一年或两年期限，这样两三年后，既能保障每个月都有资金到期，又可以获得银行较高的存款利率。”

定活两便也是不错选择

很多市民都有这样的烦恼，银行卡里有大量的现金余额，但由于各种原因，没有将这些资金存成定期存款，只能白白地让资金躺在活期存款账户里，相对收益极低。其实，管理现金余额，可采取银行推出的定活两便。

所谓定活两便，就是每月固定日期银行把活期余额大于设定保留金额的部分，自动转为定期；消费者在ATM机取现或者POS机刷借记卡消费、转账时，一旦活期余额不足，银行又会自动把定期存款部分划转到活期账户里。消费者开展定活两存业务时，不必约定定期，银行会根据存款的实际存期按规定计息。不受时间限制，利率介于定期和活期之间。

一季度跨境收支 总额突破20亿美元

本报讯(通讯员 康文健 王丽娟 陈旗胜) 今年一季度，济宁市跨境收支总额达21.60亿美元，同比增长41.07%，跨境资金净流入4.30亿美元，而去年同期为净流出673万美元；结售汇总额为12.16亿美元，与去年基本持平，净结汇3.06亿美元，同比增长103.22%。

统计显示，货物贸易仍是跨境资金净流入及净结汇的主要来源。今年一季度，济宁市货物贸易项下跨境收入为7.80亿美元，同比增长19.09%，跨境支出5.81亿美元，同比减少26.44%，跨境资金净流入为2.60亿美元(占全部跨境资金净流入的37.21%)，而去年同期为净流出5277万美元。货物贸易项下实现净结汇2.65亿美元，同比增长275.52%，占全部净结汇的86.73%。

人民币项下跨境收支规模约占跨境收支总规模的三分之一。人民银行济宁市支行内

人民币项下跨境收支主要集中在人民币出口代付业务中。今年一季度，济宁市人民币出口代付(802023“获得国外银行及其他金融机构贷款本金”中交易币种为人民币)项下跨境收入为4.18亿美元，跨境支出为1.82亿美元，跨境资金净流入为2.36亿美元，人民币出口代付项下跨境收支总额占全辖跨境收支总额的27.78%。

今年一季度，转口贸易出现起步迹象。随着出口退税政策的取消，部分中小企业出口规模及盈利能力不断下降，为拓展业务量，济宁辖内转口贸易出现起步迹象。今年一季度，济宁辖内共发生转口贸易收入2笔，金额为535.58万美元，收入来源国为伊朗地区，转口贸易支出4笔，金额为509.21万美元。此外，近期咨询转口贸易的银行和企业不断增多，预计，济宁辖内转口贸易将会逐步发展壮大。

德利小额贷款

济宁市任城区德利小额贷款公司是经省金融办批准成立的正规金融机构，公司现办理房产、车辆抵押，中小企业保证贷款，自然人信用保证贷款，本公司以诚实守信、方便快捷为宗旨，一般1至3天即可放款，期待与您合作。

电话：3208555 18254755555 18254705555
地址：浣笔泉路与吴泰闸路交叉路口南55米速8酒店门面

中国拍卖行业协会“A”级企业

山东华通鱼台房产、设备拍卖公告

受有关部门委托，定于2012年5月23日上午10时在鱼台县法院审判庭公开拍卖：
位于济鱼路鱼台县王鲁镇桥西路北翟桂花所有的沿路二层楼房4间；厂房5间及大米加工设备一套，整体参考价：88.2828万元，保证金：10万元。
有意竞买者，请于2012年5月22日下午4点前持竞买保证金及有效身份证明到我行办理竞买手续。
展示时间及地点：自公告之日起标的所在地
联系电话：0537-2331890 13805378791
公司地址：济宁市琵琶山路新世纪广场西邻置城中央公园B座20-02室
公司网址：www.sdhtpm.com

山东华通拍卖行有限公司
2012年5月7日



金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格：5.7X4.5cm 单价：300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位